

В Майами Бич был продан дом, который когда-то принадлежал известному наркобарону Пабло Эскобару. Точная сумма сделки составила 9,65 миллионов долларов, покупателем стал Christian Berdouare, владелец сети Chicken Kitchen. Как заявил владелец, его привлекло исключительно местоположение особняка, который находится на Бискайском заливе и из которого открывается отличный вид на центр города. Историческая составляющая этого места и связь дома с Пабло Эскобаром, скорее наоборот, гнетет нового владельца, Christian Berdouare заявил, что дом будет снесен и на его месте построен новый, так как он не любит наркоторговцев и не хочет что-бы в его новом доме царила нехорошая энергетика.